

Вырезка из газеты
СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от . . .

22 СЕН 49

Газета №

Москва

**ГАСТРОЛИ
 ТАМАРЫ
 ХАНУМ**

Народная артистка УзССР Тамара Ханум вернулась из гастрольной поездки по Советскому Союзу. Вместе с артистами ансамбля узбекских народных инструментов она выступала в концертах в Москве, Ленинграде, Киеве, в западных областях Украины и Белоруссии, на шахтах Донбасса, на курортах Крыма и Кавказа. Всего дано около 70 концертов. Тамара Ханум посетила Николаевскую область (УССР), колхозники которой соревнуются с колхозниками Ферганы.

Узбекские артисты дали много шефских концертов для бойцов, командиров и политработников Красной Армии.

Во время поездки Тамара Ханумполнила свой репертуар. Записаны новые песни в Крыму, на Украине. Участник ансамбля — музыкант и композитор Мамадазиз Ниязов сочинил песню «Хай живе Сталин!». Это произведение с успехом исполнялось во время гастрольных концертов.

Управление по делам искусств при СНК УзССР премировало Тамару Ханум творческой командировкой по СССР. Все му составу ансамбля объявлена благодарность.

Ю. АРБАТ